4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Afval

1 maximumscore 1
8,313 (of 8 of 8,3 of 8,31) (miljard)

2 maximumscore 2

+ 8313000000 : 489 1
* Het antwoord: 17000000 (of 17 miljoen) (inwoners) 1
Opmerking

Als de kandidaat rekent met het afgeronde getal van vraag 1, hiervoor
geen scorepunten in mindering brengen.

3 maximumscore 3
* Een verhoudingstabel als

kg afval 489 5
% 100 1 53
* Het antwoord: 259,17 (of 259,2 of 259) (kg afval) 1
4 maximumscore 3
* 6 x 52 =312 (kranten per jaar) 1
« 312 x 200 = 62400 (gram)
+ Het antwoord: 62,4 (of 62) (kg) 1
of
« 365x6:7=2312,8... (kranten per jaar) 1
« 312,8... x 200 =62571,4... (gram) 1
* Het antwoord: 63 (kg) (of nauwkeuriger) 1
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